

一汽解放动力商务

解放动力国六先锋公益行 激活卡友致富“密码”

8月18日,由《中国汽车报》社及中汽兄弟联合组织的“国六先锋品牌公益行动”在山东潍坊正式拉开序幕。活动以公益为核心,以国六为主题,以线下+线上同步科普形式,聚合汽车供应链,帮助卡友解除国六“顾虑”,吸引了近18万卡友线上参加。作为本次活动的发动机厂家代表,解放动力全程参与其中,为卡车司机带来发动机使用的最优方案,助力卡友的创富之路。



解除国六“顾虑” 取得时代双赢

推行国六排放是一场硬仗,需要广大司机认识到科学规范地使用车辆、驾驶车辆、维护保养车辆的重要性。发动机事业部以及各整车厂、零部件厂家与《中国汽车报》社、中汽兄弟合作,在全国范围内开展6场“国六先锋品牌公益行动”。

该行动旨在通过生产厂家讲师与一线卡车司机的面对面交流,解除广大卡车司机对国六卡车、动力系统、排放系统使用和养护的困惑和顾虑,进而推进国六有序实施,维护整个行业可持续发展,取得国六时代的双赢。

走进卡友群体 激活致富“密码”

在首站潍坊行中,一汽解放、解放动力以及尿素、后处理企业讲师与司机进行了面对面交流,以大讲堂形式向广大卡友进行国六卡车使用和养护知识科普,并在现场以及线上进行了答疑解惑。

油耗一直以来都是所有卡友最关心的问题。活动现场,一汽解放驾驶培训师周友志讲解了影响油耗的三大因素:车、人和路。他告诉卡友,“养成良好的驾驶习惯,可以帮助车主大幅度节省油耗,让车辆油耗更科学、更合理。”

发动机作为汽车的心脏,为汽车的行驶提供动力支持,实施国六标准对发动机本体、整车部分以及后处理系统提出了更高的要求。一汽解放创新工作室领创人、解放动力资深培训师赵兵为大家分享了关于国六发动机的正确使用和养护方法。他对国六整车仪表盘指示灯、开关及其状态做了详细介绍,让卡车司机明白了国六发动机基本故障排除的方法。

活动最后,针对讲师主讲内容进行了现场答题,成绩前三名司机获得分站“先锋司机”荣誉,接下来各分站“先锋司机”将进入全国国六卡车先锋司机总推选。

走进奋战在一线的卡友群体,帮助卡友致富,是解放动力践行企业责任的表现,更是“以用户为中心”理念的实践。解放动力将持续为卡友打造值得信赖的“民族品牌、高端动力”,与社会各界合作,进一步整合多方资源,帮助广大卡友创富、致富,推动汽车产业全面升级。吉文明

卡友故事:

创27.53L佳绩,听节油冠军聊“黄金动力”

运输行业车主为了控制运营成本,倾向于选择高性价比车型,而国六时代,动力链的升级让解放悍V2.0更具运输时效,高动力、高节油、高运营收益,赵逢政说,解放动力就是这么牛。

少年立志 练就一身好本事

80后的赵逢政从小生活在矿区,“大小当个官,好赖开个车”,因为这句话,他子承父业。“干我们这行啊,大多早早的就与车结下了不解之缘,很小的时候,别人家小孩见车开过来恨不得哇哇大哭,我就坐在父亲的驾驶室里,透过车窗见识

不一样的世界了。”16岁那年就跟着父亲开卡车谋生的赵逢政,在别人还在父母的安乐窝里享受的年纪,就自己走出了家门,开始学着独立。“最早我开的是解放141,拉煤很苦很脏,整天一身黑,对象都不敢找,生怕人家嫌弃。”他说,那几年,

很苦、很累、很难熬,但又充满希望,开车行驶在路上,虽然眼前看不到尽头,但是心里有目标,朝着心里的目的地前进,总会到达终点,总能有所收获。那些年,初出茅庐的赵逢政不敢有一丝懈怠,学维修,学驾驶技能,练就一身本事。

喜提新车 黄金动力再升级

2021年9月,赵逢政提了新款的解放悍V2.0,搭载解放动力CA6DM2发动机,11L黄金排量,最大功率460马力,搭配一汽解放手动变速箱,可以说是非常优秀的黄金动力链。“我最中意的就是这款车,刚好有国六版,超轻量化、超保值率,拉的多、动力强、服务好,高端重卡就是牛!”悍

V2.0这么好的车用来拉煤,赵逢政可舍不得,现在他主要做工程建材运输,专跑枣庄到济南的线路,从去年9月到现在,刚过保养期,“车子的动力系统成熟,稳定性极佳,强劲又有劲,不管什么样的路况,跑起来都很轻松,上坡超车也是完全可以的。这个动力在同类产品中可以说是霸主了。”

连续霸榜 节油赛力压群雄

在日常运营中,赵逢政的平均油耗在每百公里28-30L之间,这成绩让他很满意。“作为一个卡车司机,省油是我最看重的点,也是大家都非常在意的,我们大家都觉得解放动力的发动机之所以受欢迎,就是因为省油嘛。”今年6月,解放卡车举办了解放奥威国六V卡节油挑战赛,赵逢政欣然应战参加。赵逢政对自己多年养成的驾驶技巧、开车习惯是非常有信心的。“每次

公布挑战赛的榜单,我都会第一时间去看,如果不在榜首,我会失望,如果不在前三,我甚至会有点生气,而大多数时间我是很高兴的。”

已经连续霸榜的赵逢政,最好成绩是27.53L,说起这个,赵逢政满脸自豪地说:“一方面是我经验丰富,驾驶技巧确实有过人之处,另一方面也说明咱们解放动力的发动机确实省油嘛!”梁宣湛 文/摄

